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LOTUS Insights 
Godina rasta i otpornosti u strukovnom obrazovanju 
Dok se osvrćemo na događajima bogatu i produktivnu godinu za projekt LOTUS, 

ponosni smo što možemo podijeliti značajan napredak i prekretnice u našoj misiji 

podrške stručnjacima i učenicima strukovnog obrazovanja s poboljšanom otpornošću 

i digitalnom kompetencijom. 

Jedno od glavnih postignuća ove godine bio je osmišljavanje i stručna recenzija 

LOTUS programa stručnog usavršavanja, koji priprema edukatore u strukovnom 

obrazovanju i osposobljavanju za izvrsnost u online i hibridnom učenju te za razvoj 

digitalnih nastavnih sadržaja. Naglašavajući modularno učenje vlastitim tempom, 

program omogućuje edukatorima da se usredotoče na specifične vještine koje su 

usklađene s njihovim profesionalnim potrebama, od digitalnih nastavnih alata do 

izgradnje strategija upravljanja karijerom kako bi se postigao niz mikrokvalifikacija. 

Ovaj pristup osnažuje edukatore da usvoje fleksibilne pedagoške metode koje 

učinkovito integriraju tehnologiju u njihove tečajeve i procjene. Veselimo se pilotiranju 

ovog programa u [Irskoj] u proljeće 2025. Kao edukator u strukovnom obrazovanju i 

osposobljavanju, ako ste zainteresirani za sudjelovanje u obuci, obratite se [Rachel 

O'Reilly na rachel@fipl.ie] kako biste rezervirali svoje mjesto. 

Projektni partneri također su razvili skup alata od [18] resursa za upravljanje karijerom 

prilagođenih polaznicima strukovnih škola. Ove infografike obrađuju ključna područja 

poput pripreme za posao, traženja i vještina zadržavanja posla, a sve su ugrađene s 

QR kodovima koji povezuju s dinamičnim, medijski bogatim okruženjima za učenje. 

Nadalje, u tijeku je i uskoro će biti pokrenut 12-satni MOOC za izgradnju otpornosti 

koji nudi sadržaj prilagođen vlastitom tempu kako bi pomogao stručnjacima i 

polaznicima strukovnih škola da upravljaju stresom, neizvjesnošću i promjenama 

unutar strukovne zajednice. Osmišljen kao otvoreni obrazovni resurs, ovaj MOOC 

potiče interakciju zajednice putem alata za vođenje dnevnika i galerije dijeljenja, 

omogućujući polaznicima da se povežu i razmišljaju o svojim iskustvima. 

Sastanak s timom 
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U studenom smo održali naš redoviti online sastanak kako bismo sa svim partnerima 

provjerili dosadašnji rad; pregledali godinu i napravili planove za 2025. godinu. 

Izvrstan tim ljudi naporno radi kako bi osigurao da 2025. bude naša najbolja godina 

do sada! 

 



 

 

  

Financirano od strane Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su, međutim, isključivo stavovi autora/autorica i ne odražavaju nužno stavove Europske 
unije ili Izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. Broj projekta: 2022-
2-IE01-KA220-VET-000099488 
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